
ПОВІДОМЛЕННЯ 

 ПРО ЗБІР ДАНИХ ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ ПЕРІОДИЧНОГО 
ВІДСТЕЖЕННЯ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТУ  

МЛИНІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

         Відповідно до вимог Закону України від 11.09.2003 року № 1160-IV «Про 
засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі 
– Закон) та Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта, 
затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308, з 
метою одержання  пропозицій від фізичних та юридичних осіб, громадян, 
суб’єктів господарювання, їх об’єднань, громадських організацій Млинівська 
селищна рада 01 січня 2026 року повідомляє про збір даних для проведення 
періодичного відстеження результативності регуляторного акту : 
 рішення Млинівської селищної ради від 07.07.2021 року № 936  «Про 
порядок справляння туристичного збору на території Млинівської селищної 
ради» (далі – акт). 
 Розробники регуляторного акта: 
 - відділ бухгалтерського обліку, економічного розвитку та регуляторної 
діяльності апарату виконавчого комітету Млинівської селищної ради; 
 - постійна комісія з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-
економічного розвитку Млинівської селищної ради (відповідальна постійна 
комісія); 
 У відповідності до ч. 5 ст. 12 Закону рішення Млинівської селищної ради 
від 07.07.2021 року № 936  «Про порядок справляння туристичного збору на 
території Млинівської селищної ради» опубліковано на офіційній сторінці 
Млинівської селищної ради та її виконавчого комітету: 
https://mlunivrada.rv.gov.ua у розділі «Регуляторна діяльність», про що зроблено 
оголошення на сторінці газети «Гомін» у номері 28 (116) від 15 липня 2021 
року. 
  
         Пропозиції до написання періодичного відстеження даного регуляторного 
акта приймаються у письмовому та електронному вигляді до 31 січня 2026 
року на поштову адресу: 35100, Рівненська обл., селище Млинів, вул. Народна, 
1, або на електронну адресу Млинівської селищної 
ради: (rada.mluniv@gmail.com). 
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